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“Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Capanema, em 06de Fevereiro de 2015”.Aos 06 (Seis) dias do 

mês deFevereirode 2015, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, situada a 

Rua Djalma Dutra nº101, realizou-se a 1ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura, sob a Presidência a quem de direito, Rubens Oliveira Ancelmo, Vice Presidente 

Rogério Sousa e Silva,1º Secretario Afonso Lopes Mendes,e 2ª Secretaria Walmicélia 

Izidoro Moraes, estavam presentes os seguintesEdis:Deliane Monteiro de Mello, Eliane de 

Matos Leal, Francisco de Oliveira e Silva, José Nadeglan Barbosa, Luis Gomes de Oliveira, 

Pedro Paulo Leão da Silva, Renato da Silva Duarte, Valdemir Martins de Araújo. Faltaram 

os Exmos. Srs. Vereadores Hurted Martins Batista, Lindomar Melo da Silva, e os mesmos 

justificaram sua falta, verificou-setambém a faltado Exmo. Sr. Vereador Afonso Keherly 

Ribeiro Lopes.Havendo quorum o Senhor Presidente declara aberta a sessão e na 

oportunidadeconvoca o Exmo.Srº Vereador.Francisco de Oliveira e Silva, para fazer a 

leitura Bíblica e o mesmo fez. O Sr. Presidente convoca o 1º Secretario para fazer leitura do 

pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir:PEQUENO EXPEDIENTEOf. Nº 

146/14 – Prefeitura Municipal de Capanema – Encaminhando a Lei nº 6.351/2014 “Dispõe sobre o 
Sistema Municipal de Cultura de Capanema-PA, seus princípios, objetivos, estruturas, 
organização, gestão, inter-relações ente os componentes, recursos humanos, financiamentos e 
dá outras providências”,devidamente sancionada e aprovada por essa nobre Câmara. 

Of. Nº 002/15 – Prefeitura Municipal de Capanema – Encaminhando a Lei nº 6.352/2014 “Estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Capanema, Estado do Pará, para vigorar no exercício 
financeiro de 2015”,devidamente sancionada e aprovada por essa nobre Câmara. 

Decreto nº 016/2015 – Prefeitura Municipal de Capanema. Torna Facultativo o expediente nas 

repartições públicas da Administração Direta e Autárquica do Município de Capanema, nos dias 16 

e 18 de fevereiro de 2015. 

Of. Nº 013/2015/Tribunal de Justiça do Pará/Comarca de Capanema – Parabenizando a nova 

formação da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Capanema. 

Of. Nº 001/2015 – SEMMA - Parabenizando a nova formação da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Capanema, e colocando-se a disposição no que se refere às questões ambientais em 

nosso município. 

Ministério da Educação. Comunicado nº CM303921/2014, informando liberação de recursos 

financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 

da Educação. QUOTA Valor: R$ 50.876,24. 

Of. Circ. Nº 001/2015 – Câmara Municipal de Altamira – Informando a constituição da Nova Mesa 

Diretora deste Poder Legislativo, para dirigir os trabalhos no Biênio 2015/2016. 

 Of. Nº 013/2015 – GAB/Câmara Municipal de Capitão Poço - Informando a constituição da Nova 

Mesa Diretora deste Poder Legislativo. 

Of. Nº 005/2015 – Presidente do Grupo Atração Junina – Solicitando o espeço físico do 

estacionamento da Câmara Municipal para que o grupo Atração Junina possa ensaiar no período de 

19 de janeiro a 10 de junho de 2015, de segunda a sábado, das 20hs às 23hs. 

REQUERIMENTOS E PROJETOS Processo Interno nº 001/2015 - Projeto de Resolução nº 001/2015 “Cria as Comissões Permanentes 

da Câmara Municipal de Capanema para o Biênio 2015/2016”.  

Requerimento nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista – Para que se 

oficie ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, reiterando 

requerimento apresentado por este parlamento em 2014, cujo teor é para que adote providências 

necessárias para a instalação de um semáforo de quatro tempos na esquina das Ruas 14 de Março, 

com a Duque de Caxias. 

Requerimento nº 002/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Hurted Martins Batista – Para que se 

oficie ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, reiterando 

requerimento apresentado por este parlamento em 2014, cujo teor é para que adote providências 

necessárias para a pavimentação em massa asfáltica com meio fio e sarjetas a Passagem Angelin e a 

Passagem Recife no Bairro Dom João VI. 

Requerimento nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes – Para que seja 

enviado o atencioso ofício ao Exmº. Senhor Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que o mesmo possa reformar o telhado do terminalzinho, bem como, construção de 

uma rampa de acessibilidade aos portadores de necessidades especiais. 

Com a palavra o Sr. Presidente coloca em apreciação a solicitação feita do grupo de 

festa junina através do Oficio nº 005/2015, solicitando o espaço físico da Câmarapara 

ensaiar  dança junina. Se manifestaram a favor os seguintes Edis: Francisco de 

Oliveira e Silva, Rogério Sousa e Silva, Afonso Lopes Mendes, Walmicélia Izidoro 

Moraes, e os demais que permaneceram em silêncio concordando com o voto 

favorável. Questão de ordem para o exmo. Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, 

sugere que seja feito o ensaio na quadra que fica situada na frente da Câmara. Questão 

de ordem para o Exmo. Sr.Vereador Luis Gomes, questiona se chegar outra 

solicitação de espaço como fica? Com 10 votos favoráveis, 1voto contrário do 

Vereador Valdemir Martins de Araújo, fica cedido o espaço físico da Câmara. O Sr. 

Presidente solicita ao demais vereadores que os partidos aos quais são filiados, para 

que envie a indicação de seu representante nesta casa de leis para o Biênio de 

2015/2016. Em seguida fez leitura do Projeto de resolução nº 001/2015, ”Cria as 

Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Capanema, para o Biênio 

2015/2016” conforme acima citado em pauta.Comissão de Legislação Justiça e 
Redação Final: Presidente Hurted Martins Batista - PR, Vice-Presidente Renato da 

Silva Duarte - PMDB, membro José Nadeglan Barbosa – PSD. Com a palavra o 

Exmo. Sr. Vereador Renato da Silva Duarte, solicita ao Presidente que se coloque em 

decisão do plenário a indicação à Presidência da referida Comissão acima citado, que o 

Vereador acima indicado o Sr. Hurted Matins Batista, é o que menos se faz presente nas 

reuniões durante o ano. O Sr. Presidente abre espaço para que alguém se manifeste, não 

havendo nenhum vereador ao contrario, fica aprovado por unanimidade. E da 

continuidade a leitura do Projeto, Comissão de Finanças e Orçamento: Presidente, José 

Nadeglan Barbosa PSD, Vice-Presidente, Francisco de Oliveira e Silva - PT, membro 

Deliane Monteiro de Mello - PR. Comissão de Terras, Obras e Serviços Públicos: 
Presidente, Pedro Afonso Keherly Ribeiro Lopes PSDB, Vice – Presidente, Luis Gomes 

de Oliveira PSD, Membro Pedro Paulo Leão da Silva PMDB. Comissão de Educação, 
Saúde e Assistência: Presidente Eliane de Matos Leal, - PRTB, Vice Presidente 

Lindomar Melo da Silva – PRB, Membro Valdemir Martins de Araújo – PMDB. 

Comissão de Agricultura: Presidente Lindomar Melo da Silva – PRB, Vice – Presidente 

Valdemir Martins de Araújo – PMDB, Membro Luis Gomes de Oliveira – PSD. O Sr. 

Presidente informa que estão formando a Comissão de Meio Ambiente e Recursos 

Humano para iniciar ainda em 2015. Em seguida o Sr. Presidente fez leitura na integra 

dos ofícios nº146/2014 PMC, o Decreto nº 0016/2015 PMC, Oficio nº 013/2015 – 

Tribunal de Justiça do Pará, e Oficio nº 001/2015 – SEMA, conforme acima citados em 

pauta. O Sr. Presidente convoca o Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes, para fazer 

defesa de requerimento de nº001/2015, conforme em pauta citado, e o mesmo fez, 

colocado em votação pelo Sr. Presidente: e o mesmo foi aprovado regimentalmente. 
Em seguida O Sr. Presidente encerra a sessão por 15 minutos regimentais. Retomando a 

Sessão, O Sr. Presidente convoca a 2ª Secretaria para fazer a segunda chamada nominal, 

e estavam presentes todos os Vereadores do início da Sessão. Ficam encaminhados para 

próxima sessão os requerimentos nº 001/2015 - 002/2015, do Exmo. Sr. Vereador Hurted 

Martins Batista. Não havendo mais matérias, o Sr. Presidente agradeceu a todos os 

presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e 
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